PAGE  
2

Выступление начальника УМВД России по Приморскому краю на заседании комитета Законодательного Собрания Приморского края по региональной политике и законности.
   

         






         г. Владивосток

Уважаемые депутаты!

Оценивая итоги прошедшего года, хочу отметить, что для нас он был сложным и ответственными - продолжалась реорганизация системы органов внутренних дел,  вносились изменения в организационно-штатное построение, в  нормативно-правовую базу. 

Определенное влияние на нашу работу оказывала миграционная ситуация, обусловленная приграничной спецификой края, а также поток мигрантов и беженцев с территории Украины.

Во втором полугодии дополнительную напряженность в обществе создали кризисные события в экономике.

Вместе с тем, нам удалось добиться определенных положительных результатов по целому ряду направлений борьбы с преступностью.

****

В прошлом году органами внутренних дел края рассмотрено и разрешено почти полмиллиона  (489347, +1,9%) заявлений. Эта цифра растет, начиная с 2011 года, что косвенно свидетельствует о возросшем доверии населения к полиции.

За год на территории края зарегистрировано без малого 49 тысяч преступлений (48846) - это почти 40 процентов (37,5%) от всех совершенных в Дальневосточном регионе. В течение всего года край показывал устойчивую тенденцию к снижению регистрации преступлений и по концу года нам удалось сократить этот массив почти на 7 процентов      (-6,9%).  По России этот показатель составил 1,8 процента. 
Уровень преступности удалось снизить в 20-ти из 24-х муниципальных образований, в том числе в краевом центре (Владивосток: -7,9%), где совершается треть (33,2%) всех преступлений (рост только г.Находка (+5,9%), Михайловский (+1,5%), Хорольский (+14%), Партизанский (+3,9%). 

Сократилось число низколатентных преступлений, таких как убийства (-4,9%), факты умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (–15,1%), разбойные нападения (-19,4%) и грабежи (–34,1%). 

Более чем на 20,0% снижено количество краж в целом,                в том числе на 28 процентов(-28,4%)  – краж автотранспорта и на треть – квартирных (-33,2%).

В итоге удалось снизить число тяжких и особо тяжких преступлений против личности и против собственности на 18,3%. 

Значительно, на 14 процентов (-13,8%), снизилась уличная преступность, отмечу, что по этой динамике мы пятые в России. 

В течение года следователями и дознавателями органов внутренних дел расследовалось более 43 тысяч уголовных дел (43058), 86 процентов (86,3%) от всех имеющихся в производстве в крае (УФСКН – 5,7%, СУ СК – 5,0%, , ФСБ – 0,3%, ФССП – 2,3%).
Раскрыто более 22 тысяч преступлений (22308).              По динамике роста числа раскрытых преступлений (+3%) и количества лиц, привлеченных к уголовной ответственности (+3,3%) Приморский край также входит в десятку лучших регионов страны (9 место).

По темпам прироста числа раскрытых преступлений в составе организованных преступных групп (практически 300%) мы занимаем второе место в России, почти 90 процентов (87%) из 307 преступлений раскрыто органами внутренних дел. К уголовной ответственности привлечено 189 участников ОПГ.
Выявлено 895 преступлений экономической направленности (80,7%, 722 – сотрудниками органов внутренних дел), две трети из которых (66,1% от 895) отнесены к категории тяжких и особо тяжких, четверть (24,8%, 222) – совершены в крупном и особо крупном размере.

Общий ущерб, нанесенный данными преступлениями экономике, почти два миллиарда рублей (1 млрд. 825 млн. 581 тыс.)

Больше (155, АППГ-148) выявлено преступлений в лесопромышленном комплексе, в том числе 18 (АППГ-1) в составе организованных групп, привлечено к уголовной ответственности вдвое больше лиц, чем в 2013 году (78, АППГ-38).

113 преступлений (АППГ-106) выявлено в сфере освоения бюджетных средств, 58 из них -  совершенны в крупном и особо крупном размере (АППГ–21).

Значительно улучшены результаты работы в сфере противодействия коррупции. В ушедшем году более чем в два раза (в 2,1 раза, с 69 до 145) возросло количество выявленных фактов взяточничества (80% (114) выявлено нами, из них 5 – в крупном и особо крупном размере). 

Удалось добиться определенных результатов и в сфере профилактики. 
На 9% (8,9%) меньше преступлений, совершенно           в быту, в том числе  на 13,5% – тяжких и особо тяжких. 
Существенно, на 20% (-19,1%) сократилась  подростковая преступность. 

За прошедший год нами обеспечен общественный порядок при проведении почти 3 тысяч (-13,4%, 2780) массовых мероприятий различного характера и масштаба, в том числе более 800 - протестного характера (митингов, пикетов, шествий).

Большую помощь в этом, а также в предупреждении и пресечении преступлений на улицах нам оказывают члены общественных и казачьих формирований.

Управлением на сегодняшний день выполнен весь комплекс мероприятий, определенных Федеральным законом  «Об участии граждан в охране общественного порядка»          (от 02.04.2014 № 44-ФЗ) - заведен реестр, определен круг ответственных лиц, разработаны атрибутика и программы подготовки дружинников. Хотелось бы пожелать, чтобы в ближайшее время Закон Приморского края (от 09.08.2004 № 138-КЗ) «Об участии населения в охране общественного порядка» был бы приведен в соответствие с федеральным законодательством.

В заключение хочу сказать, что Управлением принимаются все меры для стабилизации криминогенной обстановки в крае и защите населения от преступных посягательств.  


Благодарю за внимание!

И готов выслушать имеющиеся вопросы. 

